

Από αύριο το νέο Δελτίο Τιμών Φαρμάκων

Από αύριο, Πέμπτη 8 Απριλίου, θα ξεκινήσει η ισχύς του νέου Δελτίου Τιμών Φαρμάκων και με αφορμή τη σημερινή δημοσιοποίηση του δελτίου ο υφυπουργός Ανάπτυξης, κ. Γ. Βλάχος, δήλωσε ότι περιλαμβάνει νέες μειωμένες τιμές έως 20% σε φάρμακα ευρείας κατανάλωσης.

Επίσης ο υφυπουργός απαντώντας σε σχετική ερώτηση για την ρύθμιση που ισχύει από το 2006 για την επιστροφή του 4% από τις φαρμακευτικές εταιρείες (βάση του τζίρου τους) στα ασφαλιστικά ταμεία που όμως ακόμη δεν έχει εφαρμοστεί ο κ. Βλάχος ανέφερε ότι δεν μπορούσε να γίνει η είσπραξη λόγω έλλειψης μηχανογράφησης αλλά μετά από

επαφές με την πολιτική ηγεσία του υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων έχει βρεθεί τρόπος είσπραξης "και σύντομα θα γίνει πράξη η ρύθμιση με αναδρομική ισχύ από το 2006". Τέλος ο υφυπουργός σχολίασε σε ότι αφορά στο θέμα του ελέγχου δυο εταιρειών στη χώρα μας μετά από κοινοτικό σήμα για την πώληση ορυκτελαίου ως ηλιέλαιου ότι μέχρι στιγμής από τον έλεγχο στην μια εταιρεία προκύπτει ότι δεν έχει περάσει στην λιανική αγορά η παραμικρή ποσότητα και αυτή την ώρα γίνεται έρευνα και στις αποθήκες της δεύτερης εταιρείας και μόλις ολοκληρωθεί η διαδικασία θα υπάρξει ανακοίνωση.

Alpha Bank: Αμκ αποφάσισε η γσ

Την αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου κατά 328.781.321,60 ευρώ ενέκρινε η γενική συνέλευση των μετόχων της Alpha Bank. Η αύξηση θα γίνει με κεφαλαιοποίηση της διαφοράς από έκδοση μετοχών υπέρ το άρτιον ποσού 184.033.179,45 ευρώ και μέρους του φορολογημένου υπολοίπου κερδών εις νέον

ποσού 144.748.142,15, με αύξηση της ονομαστικής αξίας των υφιστάμενων μετοχών από 3,90 ευρώ σε 4,70 ευρώ ανά μετοχή. Μετά την αύξηση το μετοχικό κεφάλαιο της τράπεζας ανέρχεται σε 1.931.590.264,40 ευρώ, διαιρούμενο σε 410.976.652 μετοχές, ονομαστικής αξίας 4,70 ευρώ εκάστη.

Υπεγράφη η απόφαση για το πρόσθετο εξάμηνο άδειας στις εργαζόμενες μητέρες

Την υπουργική απόφαση που διασφαλίζει ένα πρόσθετο εξάμηνο άδειας για τις εργαζόμενες μητέρες, υπέγραψε σήμερα η υπουργός Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας Φάνη Πάλλη-Πετραλιά. Η διάταξη αυτή, σε εφαρμογή του πρόσφατου ασφαλιστικού νόμου που ισχύει από τις 3/4/2008, διαμορφώνει συνολικά την άδεια μητρότητας σε 13,6 μήνες και, όπως υπογράμμισε η κυρία Πετραλιά θα αφορά και τις μητέρες που σήμερα βρίσκονται σε ληξεία.

Ευρωζώνη: Απογοτεύουν οι λιανικές πωλήσεις

Εντείνονται οι ανησυχίες για την πορεία της οικονομίας μετά και τα απογοητευτικά στοιχεία που ανακοινώθηκαν σήμερα για τις λιανικές πωλήσεις στη ζώνη του ευρώ, το Μάρτιο. Βάσει των στοιχείων της Eurostat, στις 15 χώρες μέλη της ευρωζώνης οι λιανικές πωλήσεις μειώθηκαν κατά 0,4% σε μηνιαία βάση και σε σχέση με το Μάρτιο του 2007 η πτώση έφθασε στο 1,6%.

Ο Μεντβέντεφ νέος πρόεδρος της Ρωσίας

Ορκίστηκε σήμερα το πρωί, ενώπιον 2.400 καλεσμένων ο νέος πρόεδρος της Ρωσίας Ντμίτρι Μεντβέντεφ. Ο απερχόμενος πρόεδρος

Βλάντιμιρ Πούτιν αναμένεται να ορκιστεί πρωθυπουργός της χώρας, με ιδιαίτερα αυξημένες αρμοδιότητες.

ABN Amro: Μάιος, ο μήνας της επιφύλαξης

Επιφυλακτική δηλώνει η ABN Amro Asset Management τόσο απέναντι στις διεθνείς μετοχές όσο και στην πορεία της οικονομικής ανάπτυξης. Σύμφωνα με την νέα έκθεση στρατηγικής Μαΐου της τράπεζας, η διεθνής οικονομία αναμένεται να παραμείνει «υπό πίεση» για αρκετό διάστημα ακόμη, μετά από την ισχυρή πιστωτική κρίση που μετρά κάτι λιγότερο από έναν χρόνο. Μετα το πρόσφατο ράλι στις χρηματιστηριακές αγορές, η επενδυτική εμπιστοσύνη έχει γίνει περισσότερο θετική και πολλοί τεχνικοί δείκτες δίνουν πλέον ξεκάθαρο σήμα πως οι μετοχές έχουν αφήσει πίσω τους το υπερπουλημένο επίπεδο και πλησιάζουν σε υπεραγορασμένο έδαφος. Αυτές οι εξελίξεις οδηγούν την ABN Amro να προχωρήσει σε αποκόμιση κερδών αλλάζοντας την overweight στάση της απέναντι στις αγορές, σε ούδετερη για αυτόν τον μήνα.

Η ολλανδική τράπεζα σημειώνει πως οι αναδυόμενες αγορές παραμένουν η κορυφαία επενδυτική προτίμηση της αν και δεν μπορούν πλέον να χαρακτηρίζονται «φθηνές» μετά το πρόσφατο ράλι. Το «ατού» τους πάντως συνεχίζει να είναι η ελκυστικότητα των αποτιμήσεών τους, οι οποίες σπνρίζονται από την δυναμική ανάπτυξη.

Alpha bank: Αβέβαιο ακόμη εάν αναστράφηκε η χρηματοοικονομική κρίση

Παρά το γεγονός ότι συνεχίστηκε για τρίτη συνεχή εβδομάδα, η εμφάνιση ενδείξεων σταδιακής εξομάλυνσης των εξαιρετικά δυσμενών επιπτώσεων της μεγάλης χρηματοοικονομικής κρίσης, δεν μπορεί να ειπωθεί με βεβαιότητα ότι η χρηματοοικονομική κρίση αναστρέφεται, προειδοποιεί στην εβδομαδιαία ανάλυσή της για την πορεία των αγορών και οικονομιών η Alpha bank.

Τιτάν: Μειώνουν την τιμή-στόχο JP Morgan και Credit Suisse

Με όλη ιδιαίτερη χαρά υποδέχθηκαν οι θεσμικοί τα αποτελέσματα της Τιτάν. Μετά την ανακοίνωσή τους η JP Morgan μείωσε την τιμή-στόχο για τη μετοχή στα 30 από τα 31,80 ευρώ, διατηρώντας την αξιολόγηση "underweight" ενώ η Credit Suisse μείωσε τη δίκαια τιμή στα 25 ευρώ από 28 ευρώ διατηρώντας την ίδια ώρα αμετάβλητη την αξιολόγηση "underweight".

(Τιμές στις 17.00 μ.μ.)



ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ

ΓΕΝΙΚΟΣ ΧΑ	4261.29	0.87%
FTSE/ASE 20	2262.72	1.04%
FTSE/ASE 40	5080.71	1.09%
FTSE/ASE 80	954.6	1.49%
FTSE/ASE 140	5121.55	1.08%

ΑΓΟΡΕΣ

Λονδίνο	6262.5	0.76%
Φρανκφούρτη	7084.05	0.95%
Παρίσι	5089.87	0.97%
Dow Jones	13017.74	-0.02%
Nasdaq	2487.61	0.17%
Τόκιο	14102.48	0.38%
Χονγκ Κονγκ	25610.21	-2.48%

ΙΣΟΤΙΜΙΕΣ

Δολάριο	1.543	-0.19%
Ελβετ. Φράγκο	1.63	-0.03%
Στερλίνα	0.78865	0.44%
Γεν	162.55	-0.11%

ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ

Brent Λονδίνο	119.36	0.03%
Brent Ν.Υόρκη	122.03	0.16%
Χρυσός	869.2	-0.97%
Βαμβάκι	78.09	-1.01%
Αργυρος	1668	-1.07%
Πλατίνα	1960.5	-0.47%

Ευrobank: Κατεβάζουν τον πήχυ ξένοι και Έλληνες θεσμικοί

Σε υποβάθμιση της μετοχής της Eurobank προχώρησαν ξένοι και Έλληνες θεσμικοί μετά την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων τριμήνου, ενώ την ίδια ώρα κατεβάζουν και τον πήχυ χαμηλότερα. Ειδικότερα από τους ξένους, η Lehman Brothers μείωσε την τιμή-στόχο στα 32 ευρώ από 34 ευρώ και διατήρησε αμετάβλητη την αξιολόγηση "overweight".

Η UBS μείωσε επίσης την τιμή-στόχο στα 25 ευρώ από 26 ευρώ και διατήρησε αμετάβλητη την αξιολόγηση "buy" ενώ σε διακρίση μειώνει τη σύστασή της η Dresdner Bank από "overweight" και θέτει τιμή-στόχο τα 24 ευρώ από 27,5 ευρώ προηγούμενως. Από την πλευρά της η Citigroup, ωστόσο διατηρεί αμετάβλητη τη σύσταση «Buy/medium risk» και τη δίκαια τιμή στα 28 ευρώ, αλλά μειώνει τις εκτιμήσεις της κατά 2% σε ότι αφορά στην πορεία των κερδών κατά το 2008 και 2009, λαμβάνοντας υπόψη τις υψηλότε-

ρες προβλέψεις της τράπεζας τόσο στην ελληνική αγορά όσο και σε αυτή της ΝΑ Ευρώπης.

Όπως σημειώνει η μετοχή διαπραγματεύεται κατά 8,3 φορές τα κέρδη ανά μετοχή του 2009, το οποίο σημαίνει με ελαφρύ discount σε σχέση με τις ανταγωνίστριες της στην Ευρώπη.

Απο τις ελληνικές, σε μείωση της δίκαιας τιμής και υποβάθμισή της σε "neutral" από outperform προχώρησε η Piraeus Sec, θέτοντας τον νέο πήχυ στα 24,4 ευρώ έναντι 26 ευρώ προηγούμενως, που σημαίνει ότι η μετοχή έχει περιθώριο ανόδου 26,4% με βάση τη χθεσινή τιμή κλεισίματος.

Επίσης η Proton bank μειώνει την τιμή στόχο στα 29 ευρώ έναντι 31 ευρώ προηγούμενως αφού πρώτα, όπως, άλλωστε και η Piraeus Sec, μειώνει τις εκτιμήσεις της για την πορεία των κερδών μέχρι το 2010. Παράλληλα διατηρεί τη σύσταση «outperform».

Doppler: Πρεμιέρα στην εναλλακτική αγορά του ΧΑ

Η Doppler, μια από τις πλέον αναπτυσσόμενες ελληνικές εταιρείες ανελκυστήρων, αποτελεί την τέταρτη κατά σειρά εταιρεία που εισάγεται στην Εναλλακτική Αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών. Σε ειδική εκδήλωση που έγινε σήμερα για την εισαγωγή των μετοχών της ο πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος της εταιρείας, κ. Σταύρος Σταυρόπουλος αναφέρθηκε στους στόχους της διοίκησης που δεν είναι άλλοι από τη συνέχιση της δυναμικής της αναπτυξιακής πορείας και την εστίαση στις αγορές του εξωτερικού με ίδρυση θυγατρικών εταιρειών σε χώρες που εμφανίζουν μεγάλους ρυθμούς ανάπτυξης, με πρώτη την Πολωνία και έπονται Ρουμανία, Ρωσία και Ουκρανία.

Ενισχύθηκε το ενεργητικό των επενδυτικών τον Απρίλιο

Στα 347,3 εκατ. ευρώ έναντι 340,9 εκατ. ευρώ το Μάρτιο, έφθασε η αξία του ενεργητικού των 8 εισηγμένων επενδυτικών εταιρειών τον Απρίλιο, σημειώνοντας αύξηση 1,9%. Όπως προκύπτει από τα τελευταία στοιχεία της Ένωσης Θεσμικών Επενδυτών, στο τέλος Απριλίου το μεσοσταθμικό discount των εταιρειών ανερχόταν σε -21,01%, και με τις 8 εταιρείες του κλάδου να διαπραγματεύονται σε discount, που κυμαίνεται από 8,6% έως 30,77%. Η μέση αριθμητική απόδοση από την αρχή του έτους των εταιρειών ήταν -12,98%, ενώ η μεσοσταθμική -13,94%. Όλες οι εταιρείες του κλάδου παρουσιάζουν αρνητικές αποδόσεις εσωτερικής αξίας κυμαινόμενες από -9,88% έως -20,65%. Σημειώνεται όμως ότι 7 από τις 8 εταιρείες με αποδόσεις -9,88% έως -15,44% παρουσιάζουν καλύτερη απόδοση από την απόδοση του γενικού δείκτη του Χ.Α. (-18,63%).

Jumbo: Αύξηση των πωλήσεων δεκαμήνου

Στο 17,39% έφτασε ο ρυθμός αύξησης των πωλήσεων κατά το πρώτο εξάμηνο της παρούσας οικονομικής χρήσης της Jumbo, ενώ οι πωλήσεις της πασχαλινής περιόδου βελτίωσαν τον ρυθμό αύξησης των πωλήσεων όπου ανήλθε σε 18,32% για το δεκάμηνο της παρούσας οικονομικής χρήσης. Η εταιρεία κατάφερε να πετύχει την επίδοση αυτή, όπως σημειώνει, κυρίως με τη συμβολή των κα-

ταστημάτων της Ελλάδας και του υπερ-καταστήματος της Βουλγαρίας καθώς η συνεχιζόμενη απεργία στα λιμάνια προκάλεσε αρρυθμία στην εξαγωγή προϊόντων προς την Κύπρο. Μετά τις εξελίξεις αυτές η διοίκηση της εταιρείας εκτιμά θα πετύχει στο σύνολο του έτους ρυθμό αύξησης των πωλήσεων αλλά και των κερδών αντίστοιχη με αυτή του εξαμήνου.

Εμπορική: Ζημίες 15,3 εκατ. ευρώ στο α' τρίμηνο

Ζημίες ύψους 15,3 εκατ. ευρώ εμφάνισε η Εμπορική bank στο α' τρίμηνο του 2008, ενώ και τα συνολικά έσοδα της τράπεζας σημείωσαν πτώση της τάξης των 20,6% και διαμορφώθηκαν στα 192,7 εκατ. ευρώ.

Sprint Nextel, Clearwire: Ασύρματη συγχώνευση

Τη συγχώνευση των ασύρματων δικτύων υψηλής ταχύτητας ανακοίνωσαν οι εταιρείες Sprint Nextel και Clearwire, δημιουργώντας έτσι μία κοινοπραξία που χρηματοδοτείται από εταιρείες των κλάδων τε-

χνολογίας και ασύρματης επικοινωνίας. Στην κοινοπραξία που θα συσταθεί θα επενδύσουν οι Intel, Time Warner, Google και Bright House Networks το συνολικό ποσό των 3,2 δις. δολαρίων.

Ο ΚΕΡΔΟΣκόπος γράφει

Καλησπέρα σας,

#...Τελικά πωλείται ή δεν πωλείται η Νεοχημική;

Τα σενάρια επέστρεψαν και μάλλον έχει βάση το «πράγμα», όπως έχει βάση, επίσης, η πληροφορία ότι μεγάλη εταιρεία του κλάδου των ιχθυοκαλλιεργειών «ψάχνεται»...

#...Τι έγινε; Είδαμε την αγορά να ανεβαίνει και αναθαρρήσαμε;

Σε καμία περίπτωση. Ακούω τον Βέργο να λέει ότι το bear market συνεχίζεται και μου σκάνεται η τρίχα...

#...Τα αποτελέσματα της Eurobank δεν έτυχαν και της καλύτερης υποδοχής. Όπως και του Τιτάνα. Η αγορά περίμενε τη διαφορά, η οποία δεν έρχεται. Βεβαίως όμως, στην Ελλάδα θα πρέπει να κάνουμε τον σταυρό μας, διότι αλλού γράφουν ζημιές κι εμείς εξακολουθούμε να εμφανίζουμε κέρδη...

#...Σήμερα ανακοινώσει τα κέρδη η Εμπορική και στις 14 Μαΐου η Πειραιώς.

Τα κέρδη της Πειραιώς εκτιμάται ότι θα διαμορφωθούν στα 150 με 160 εκατ. ευρώ.

#...Στις 27 Μαΐου θα ανακοινώσει κέρδη η

Alpha bank τα οποία θα ανέλθουν στα 235 εκατ. ευρώ και στις 29 Μαΐου θα δημοσιοποιήσει τα κέρδη της η Εθνική τα οποία θα διαμορφωθούν μεταξύ 430 και 440 εκατ. ευρώ.

#...Τέλη Μαΐου θα ανακοινωθούν τα αποτελέσματα της ΑΤΕ καταγράφοντας μείωση 66% στα 25 εκατ. ευρώ.

#...Αύριο η συνέντευξη Τύπου του Μαΐλλη και η γενική συνέλευση του Μυτιληναίου. Στο σύστημα η Endessa Hellas από τον Ιούλιο.

Αυτά...